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Το καλάθι σας είναι άδειο.
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  Εγκαταλείπουν την άμυνα του Αιγαίου: Αφοπλίστηκε και η Σάμος από τα ΤΟΜΑ BMP-1 – Τα έστειλαν στην Ουκρανία! 
07 Σεπτεμβρίου 2022 | Επικαιρότητα
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  ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 
ΣΤΕΙΛΤΕ ΜΗΝΥΜΑ
Όλος ο κατάλογος των όπλων που εστάλησαν στην Ουκρανία – Συμφωνία αφοπλισμού του Α.Αιγαίου;
Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες του pronews.gr αποχωρούν από την Σάμο, μετά την Χίο όλα τα TOMA BMP-1 που είχαν ως αποστολή στην καταστροφή των εχθρικών αεροπρογεφυρωμάτων.
Τα ΤΟΜΑ, 40 μονάδες, εγκαταλείπουν την άμυνα του Ανατολικού Αιγαίου και ειδικά της Σάμου που βρίσκεται εγγύτερα στην μικρασιατική ακτή από οποιοδήποτε άλλο νησί του Αιγαίου και σπεύδουν να ενισχύσουν το ουκρανικό καθεστώς του Ζελένσκι!
Μάλιστα πριν την εγκατάλειψη των ελληνικών αμυντικών γραμμών, τα BMP-1 υπέστησαν ολοκληρωτικό λίφτινγκ: Δύο φορτία με μπαταρίες έφτασαν στη Σάμο και αλλάχθηκαν όλες οι μπαταρίες των οχημάτων!
 
Να σημειώσουμε ότι οι Έλληνες διοικητές των Ταγμάτων Εθνοφυλακής ζητούσαν αγωνιωδώς στο περασμένο χρονικό διάστημα μπαταρίες για τα οχήματα, αλλά μάταια!
Είχε προηγηθεί η απόσυρση από την Χίο άλλων 40 οχημάτων
 
Όπως είχε αποκαλύψει το pronews.gr, η απόσυρσή τους από τη Χίο ξεκίνησε στις αρχές Αυγούστου.
 
 
Κανένα ΤΟΜΑ δεν έχει σταλεί στο Ανατολικό Αιγαίο και όλα δείχνουν ότι βρισκόμαστε σε φάση απομείωσης της άμυνας στα νησιά, πιθανότατα στο πλαίσιο συμφωνίας με την Άγκυρα.
Άλλωστε όλα τα όπλα που εστάλησαν στην Ουκρανία προέρχονται από τις ελληνικές αποθήκες όπλων του Ανατολικού Αιγαίου.
Τα «πολύτιμα» BMP-1 με το πυροβόλο των 73 χλστ. εμβέλειας 4.500 μέτρων,
 
Έτσι:
Η αποστρατικοποίηση των νησιών του Αιγαίου έχει ξεκινήσει και συνεχίζεται με γοργό ρυθμό
Η ενίσχυση της Ουκρανίας με τα πολύτιμα BMP-1 με το πυροβόλο των 73 χλστ. και την ακτίνα δράσης των 4.500 μέτρων θα είναι χρήσιμη, ειδικά στην παρούσα φάση που εκατοντάδες οχήματά τους έχουν καταστραφεί στην αποτυχημένη αντεπίθεση στην Χερσώνα.
Όπως προαναφέραμε, όλα τα όπλα προέρχονται από αποθήκες του Ελληνικού Στρατού στα νησιά.
Συνολικά, σύμφωνα με πληροφορίες το είδος και οι ποσότητες του πολεμικού υλικού είναι τα εξής:
 
80 TOMA από τα συνολικά 122 ΤΟΜΑ BMP-1 με όλα τα πυρομαχικά των πολυβόλων τους
15.000 βλήματα των 73 χλστ.
2.100 ρουκέτες των 122 χλστ.
20.000 επιθετικά τυφέκια ΑΚ-47 Καλάσνικοφ
 
3.200.000 φυσίγγια των 7,62 χιλιοστών,
60 MANPAD FIM-92 Stinger,
17.000 βλήματα πυροβολικού των 155 χιλιοστών
1.100 αντιαρματικές ρουκέτες RPG-18
Σύμφωνα με πληροφορίες, για τη μεταφορά όλων αυτών στην Ουκρανία χρησιμοποιήθηκαν 6 ελληνικά μεταγωγικά αεροσκάφη C-130, 10 καναδέζικα και 5 Νέας Ζηλανδίας.
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Εγγραφή στο Newsletter
Κάντε εγγραφή για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας!

  


  Εγγραφή 
 Loading...  
  

Ευχαριστούμε!
Έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή σας στο Newsletter μας.
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